Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. ¢)

Matematici M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare
Filiera vocationald, profilul pedagogic, specializarea invitdtor-educatoare
o Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
o Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
lir=a,—-a =2 2p
2.| f(m=3<4m-9=3 3p

m=3 2p
3.1 02X _ %2 o oy =3x -2 3p

X=2 2p
4. 40 5 .

100" X =80, unde x este numarul total de concurenti 3p

X =200 de concurenti 2p
5. | M (2,2) este mijlocul segmentului AB 2p

M este mijlocul segmentuluiOC = 0+Ta =2, de unde obtinem a=4 3p
®1 ac=BC2-AB? =8 2p

CM =8, AM =8, deci triunghiul AMC este echilateral 3p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

1.]303=3(3-3-2:3-2:3)+14=5 2p
101=3(1-1-2-1-2-1)+14=5=303=101 3p

2. | x02=3(x-2-2-x-2-2)+14= 3p
=-12+14=2, pentru orice numar real X 2p

3. 7 7 7 . “
Xo§=3 X-§—2X—2-§ +14 =7x—-6x—-14+14 = x, pentru orice numar real X 2p
7 7 7 . - . 7
—oX=3| =-X—2-——2X |+14=7x-14—-6Xx+14 =X, pentru orice numar real X, deci e=—
3 3 3 3 3p
este elementul neutru al legii de compozitie ,,o”

4. XoX=3x>—12x+14 , pentru orice numar real X 2p
3x? —12x+14=5, deci X* —4x+3=0, de unde obtinem X =1 sau X =3 3p

51 x>2 i y>2 =x-220si y-2>0, deci (x-2)(y-2)>0 2p
xoy=3(x-2)(y—2)+2 = xoy=>2, pentru orice numere reale x>2 si y>2 3p

6. | men=8<3(mM-2)(n—-2)+2=8 3p
(m-=2)(n—2)=2 si, cum M si n sunt numere naturale nenule, obtinem m=4 si n=3 sau )
m=3 si n=4,deci m+n=7 P
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SUBIECTUL al Ill-lea

(30 de puncte)

1 3 6

det A= =3-(-2)-6-(-1) = 3

: ‘_1 _2‘ (-2)-6-(-1) P

=—6+6=0 2p
2. 3-3+6-(-1) 3-6+6-(-2)

A-A= = 3p

-1-3+(-2)-(-1) -1-6+(-2)-(-2)

[ % )ea 2

Tl 27 P
3. 1+3a 6a

X(a)=( . 1_261]:>det(x(a))=1+a 3p

1+a:2a2, de unde obtinem az—% sau a=1 2p
41 A-X(a)=A-(l,+aA)=A-1,+a-A-A=A+aA= 3p

=(a+1)A,pentru orice numar real a 2p
5.1 X(m)-X(n)=(1, +mA)(l, +nA) =1, + MA+nA+mnA = 3p

=1, +(m+n+mn)A= X (m+n-+mn), pentru orice numere reale m si n 2p
6. X(2a+a2):X(2b+b2)<:>2a+a2=2b+b2 2p

(a—b)(a+b+2)=0 si,cum a si b sunt numere reale distincte, obtinem a+b+2=0 3p
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